
 
 

Minigranty na podporu projektů 4EU+ v roce 2023 

Finanční podporu lze využít k podpoře výzkumných i výzkumně-vzdělávacích (research-based 

education) projektů, včetně podpory výzkumu, cestovného, zorganizování konference/workshopu či 

přípravného projektového setkání, podpory výměny doktorandů či postdoků, krátkodobých stáží v 

rámci výzkumných či výzkumně-vzdělávacích týmů, vytváření společných materiálů podporujících 

virtuální mobilitu nebo jako finanční podporu pro zapojené osoby v přípravě projektu. 

 

1. Rozpočet a náklady projektů 

Každý projekt má schválený rozpočet ve struktuře Mobility, Organization of joint events, Staff cost, 

Other. Výběrová komise považuje výši plánovaných výdajů v rámci kategorií nákladů za orientační, 

Evropské centrum je nutné konzultovat pouze v případě významnějšího odchýlení od rozpočtu. 

Vzhledem k tomu, že minigranty jsou administrovány přímo fakultou, budou výdaje na personální, 

cestovní a další náklady realizovány podle běžné praxe fakulty. Externí partneři hradí cestovní náklady 

související s jejich účastí v projektu samostatně.  

Z financí na minigranty není možné nakupovat investice a občerstvení.  

Přidělené finanční prostředky je se musí vyčerpat do 30. listopadu 2023 a případné vratky zaslat zpět 

na RUK do 15. prosince 2023. 

 

2. Komunikace a publicita 

Ve všech publikačních a jiných výstupech spojených s aktivitami projektu musí být uvedena afiliace 

univerzitě, případně dalším zapojeným univerzitám a alianci 4EU+. 

Všechna loga a další materiály naleznete na 4EU+ Sharepointu. Pokud do něj nemáte přístup, vyplňte 

prosím žádost o registraci zde. 

Při komunikace aktivit na sociálních sítích prosím označujte kanály Aliance 4EU+, případně členských 

univerzit. Můžete také využít některých z hashtagů: #4EUplus, #follow4EUplus, #4EUplus4me. 

Sociální sítě 4EU+: 

Twitter: https://twitter.com/4EUplusAlliance  

Facebook: https://www.facebook.com/4EUplusAlliance/  

Instagram: https://www.instagram.com/4euplus_alliance/  

Každý projektový tým by měl v průběhu řešení projektu připravit alespoň jednu zprávu o aktivitách ke 

zveřejnění na webu 4EU+ (může jít o report z proběhlé akce, shrnutí dosavadních výsledků spolupráce, 

blog se zkušenostmi zapojených studentů apod.). Aktuality a výstupy budeme rádi sdílet na webu 

aliance a sociálních sítích.  

Velmi důležitou součástí diseminace projektu je sdílení výsledků a společných aktivit. Veškeré 

plánované akce nám prosím nahlašujte, ať o nich můžeme informovat napříč 4EU+ komunitou. 

Můžeme také zařídit možnost propagace v rámci aliančních i univerzitních kanálů, v případě větších 
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akcí i pokrytí fotografem či natočení krátké reportáže. Rádi vám také poskytneme 4EU+ bannery či 

propagační materiály, v závislosti na jejich momentální dostupnosti.  

Pokud organizujete akci, na které by se hodilo prezentovat aktivity aliance 4EU+ obecně, neváhejte se 

obrátit na 4EU+ local office na UK. Rádi se zapojíme a účastníkům alianci blíže představíme.  

 

3. Reportování  

Vzhledem k tomu, že minigranty jsou koncipovány především jako seed money pro spolupracující týmy 

v rámci Aliance 4EU+, v závěrečné zprávě musí být uvedena informace o skutečně podané žádosti o 

navazující externí financování (např. Horizont Evropa, Erasmus+ nebo jakékoliv jiné externí 

financování) indikované v projektové žádosti o minigrant. Každý tým může být minigrantem podpořen 

maximálně dvakrát. 

Deadline pro odevzdání závěrečné zprávy je 31. ledna 2024. Formulář závěrečné zprávy můžete najit 

zde.  

4. Virtual Development Office 

V rámci 4EU+ funguje tzv. Virtual Development Office, která pomáhá týmům s přípravou žádostí o 

externí financování. Pro podporu v této oblasti se můžete obrátit na kolegyni Evu Matějcovou 

(eva.matejcova@ruk.cuni.cz), kontaktní osobu VDO na UK.  

 

Kontakty:  

V případě jakékoliv dotazů tykajících se minigrantů, kontaktujte prosím 4EU+ local office na UK: 

4euplus@cuni.cz.  

 

Přejeme mnoho úspěchů při realizaci projektu.     
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